
 
Notă informativă 

la proiectul hotărîrii Guvernului privind aprobarea proiectului de 
lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 419-XVI din 22 

decembrie 2006 „Cu privire la datoria sectorului public, garanțiile 
de stat și recreditarea de stat” 

 
Proiectul hotărîrii Guvernului privind aprobarea proiectului de lege pentru 

modificarea și completarea Legii nr. 419-XVI din 22 decembrie 2006 „Cu privire la 
datoria sectorului public, garanțiile de stat și recreditarea de stat”  a fost elaborat de către 
Ministerul Finanțelor în temeiul modificării legislației (Legea nr. 202 din 06 octombrie 
2017 privind activitatea băncilor și Legea nr. 1 din 16 martie 2018 cu privire la 
organizațiile de creditare nebancară), precum și în vederea îmbunătățirii managementului 
riscurilor de credit, care este asumat de Ministerul Finanțelor. 

Principalele modificări și completări care se propun sînt de a limita la Ministerul 
Finanțelor/Directoratul Liniei de Credit dreptul de a selecta instituțiile financiare 
participante, cu coordonarea ulterioară cu creditorul extern și asigurarea conformității cu 
terminologia utilizată în legile modificate sus-numite. 

Prezentul proiect de lege nu contravine legislației Uniunii Europene. 
Implementarea proiectul dat nu necesită mijloace financiare suplimentare. 
În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239 din 13 noiembrie 2008 privind 

transparența în procesul decizional, proiectul hotărîrii Guvernului privind aprobarea 
proiectului de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 419-XVI din 22 decembrie 
2006 „Cu privire la datoria sectorului public, garanțiile de stat și recreditarea de stat” a 
fost plasat pe pagina web oficială a Ministerului Finanțelor www.mf.gov.md, 
compartimentul „Transparența decizională” și pe pagina: www.participat.gov.md. 
Proiectul se remite spre avizare autorităților și instituțiilor interesate, precum şi se va 
prezenta pentru a fi supus expertizei juridice și anticorupție. 
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